

Německá laboratoř nabízí testy na hrotové proteiny a plazmidovou DNA při podezření na poškození zdraví z vakcíny

 badatel.net/nemecke-laboratorium-ponuka-testy-na-hrotove-proteiny-a-plazmidovu-dna-pri-podozreni-na-poskodenie-zdravia-z-vakciny

redakce

12. decembra 2024

(Rhoda Wilsonová, [Expose News](#)) Institut molekulární diagnostiky (společnost Inmodia GmbH) nabízí testy na zjištění, zda tělo člověka obsahuje hrotové proteiny nebo plazmidové DNA z covidových vakcín.

Účelem testů je umožnit lidem, kteří se domnívají, že byli poškozeni „vakcínou“ proti covidu, předložit důkaz u soudu, například na podporu svých tvrzení při žalobách o náhradu škody.

Kromě toho testy pomohou shromáždit důkazy na podporu argumentů požadujících přerušení používání a zavedení moratoria na covidové vakcíny.

Nikdy předtím v historii medicíny nebylo očkování spojeno s tak vysokým počtem současně se vyskytujícími závažnými vedlejšími účinky a následnými poškozeními zdraví, včetně úmrtí.

Tato situace nastává především proto, že vakcíny proti Covidu-19 nejsou vakcínami tak, jak je známe, ale spíše novým produktem založeným na genech, který využívá u lidí neotestovanou technologii.



V globální covidové očkovací kampani byly použity dvě různé formy geneticky upravených injekcí – mRNA (Moderna, Pfizer) a vektorové (Johnson&Johnson, AstraZeneca a Sputnik V).

V obou případech injekce přiměly buňky našeho těla produkovat cizí hrotový protein údajného viru SARS-CoV-2.

V případě vektorových vakcín je předloha pro hrotový protein k dispozici ve formě kopie DNA, která se do buněk zavádí pomocí adenovirového obalu. Když se DNA dostane do buňky, musí se nejprve přepsat do mRNA.

V případě injekcí na bázi mRNA je předloha pro hrotový protein, který se přirozeně vyskytuje na povrchu částic koronaviru, již přímo dostupná ve formě mRNA, která se zavádí do buněk pomocí obalu částečně syntetických molekul podobných tuku (lipidové nanočástice).

Tato „mRNA vakcína“ není přirozená, ale geneticky modifikovaná, správně by se proto měla označovat jako „ modRNA “.

Chemické složení modRNA bylo modifikováno společnostmi Pfizer-BioNTech a Moderna mnoha způsoby tak, že konečný produkt již neodpovídá přirozeně se vyskytující mRNA. modRNA má výrazně prodlouženou životnost, a proto vede k maximální a dlouhotrvající produkci tělu cizorodého hrotového proteinu.

modRNA se syntetizuje na základě předlohy DNA, která se musí zcela odstranit předtím, než se modRNA zabalí do lipidových nanočástic.

Od zavedení těchto vakcín v roce 2020 se postupem času zjistilo, že injekce na bázi mRNA jsou kontaminovány i značným množstvím plazmidové DNA pocházející z bakterií použitých při výrobě vakcíny.

Co způsobuje tělu kontaminace plazmidovou DNA a hrotovým proteinem

Existují různé myslitelné mechanismy, včetně nečistot plazmidové DNA, ke spuštění závažných nežádoucích účinků.

Nejlépe zdokumentovanými nežádoucími účinky jsou záněty způsobené reakcí vlastního imunitního systému proti cizorodému proteinu, který vzniká v buňkách těla. Výrazné jsou zejména záněty cév, srdečního svalu, plic, kůže, jater, ledvin a nervového systému.



Existují také náznaky, že „vakcíny“ na bázi mRNA oslabují obrannou funkci imunitního systému. To se odráží ve zvýšeném počtu případů pásového oparu a bakteriálních infekcí, jako jsou apendicitida, infekce ran a protéz.

Kromě toho byl u očkováných lidí pozorován zvýšený počet rychle rostoucích nádorů, včetně maligních lymfomů a leukémií.

Přesný mechanismus spuštění těchto maligních onemocnění ještě není zcela objasněn, ale svou roli by mohly hrát jak hrotový protein, tak prekuzory nukleových kyselin (modRNA a DNA).

Pravděpodobně se na tom podílí i zmíněná imunosuprese.

Při modRNA byla báze uridin vyměněna za pseudouridin. Když se tato trvanlivá pseudobáze zabuduje do buněčné DNA, mohou nastat různé poruchy, protože se naruší normální exprese genů.

Pokud se do buněk zakomponuje cizorodá plasmidová DNA z bakterií, hrozí různé druhy rakoviny, včetně turbo rakoviny.

Další informace o škodách způsobených covidovými vakcínami naleznete v knize „mRNA Vaccines Toxicity“, kterou vydalo vydavatelství Doctors for Covid Ethics (Lékaři za covidovou etiku).

Některé složky ve „vaccínách“ proti covidu lze odhalit i měsíce po očkování pomocí speciálních testů vzorků krve, mozkomíšního moku nebo vyšetřením tkáně (biopsie), které mohou být ve znaleckém posudku použity jako důkaz poškození vakcínou.

„Dokumentace a v případě potřeby zveřejnění poškození vakcínou je obzvláště důležité, protože mimo jiné může sloužit ke shromáždění argumentů proti dalšímu pokračování a autorizaci vakcíny na bázi genů, která ještě nebyla zcela otestována. Tím možná ušetříte jiným lidem podobné utrpení,“ říká společnost Inmodia GmbH.

Druhy nabízených testů

Společnost Inmodia GmbH nabízí tři testy specificky pro komponenty derivované z mRNA covidových vakcín (Pfizer a Moderna):

- detekci hrotového proteinu
- detekci hrotového modRNA
- detekci plazmidové DNA

Specifické metody detekce kontaminantů z vektorových vakcín proti covidu (AstraZeneca, Johnson & Johnson a Sputnik V) však v současnosti nejsou nabízeny, protože se v Německu téměř nepoužívaly a zatím je možná jen všeobecná detekce hrotových proteinů.

Společnost Inmodia GmbH doporučuje lidem, kteří si chtějí dát testy, začít s detekcí hrotového proteinu, což vyžaduje testování vzorků tkáně (biopsii), případně mohou být testovány vzorky krve.

Je to proto, že detekce nukleových kyselin (modRNA a DNA) je výrazně časově a nákladově náročnější a obecně by se o ní mělo uvažovat až po pozitivní detekci hrotového proteinu.

Úplný seznam možných testů a cen si můžete prohlédnout [ZDE](#) . Společnost Inmodia GmbH doufá, že tento druh služby začne poskytovat i v mnoha dalších zemích.

Autor: Rhoda Wilsonová,
Zdroj: expose-news.com ,
Zpracoval: Badatel.net



Související články

- [Profesor objevil, že covidové vakcíny byly kontaminovány miliardami kousků cizorodé DNA](#)
- [Nejnovější data z CDC ukazují explozi rakoviny 14 týdnů po spuštění covidového očkování a růst dále zrychluje](#)
- [Bývalý japonský ministr vnitra se omluvil neočkovaným: „Měli jste pravdu, vakcíny zabíjejí naše milované“](#)
- [Plně očkovan reportér televize Fox News a jeho manželka ohlásili, že oba mají turbo rakovinu](#)